UBND QUAN BINH TAN PE KIEM TRA HQC Ki IILOP 6

TRUONG TRUNG HQC CO SO NAM HOQC 2019-2020
TAN TAO A MON: TOAN
Thoi gian 1am bai: 90 phit (khong ké thoi gian phat dé)
E)E CHINH THUC| (Dé kiém tra c6 01 trang)

Céu 1: (3,0 diém)

a)T1’nh:§+_—2—i
5 15 3
b) Ti bA x+§—__4
) Tim x, biét: 573
¢) Tim x, biét: (x—l).zz—ll
3)5 3

Cau 2: (2,0 diém) Cudi ndm hoc, Nam dat hoc sinh gioi dugc ba thuéng cho 100 000 déng.
Nam dung % s6 tién dé mua banh, % s6 tién con lai mua sach. S tién con lai Nam dung dé
b6 dng heo.

a) Tinh s6 tién Nam dung dé mua banh.

b) Hoi sb tién con lai Nam dung dé bo dng heo 1a bao nhiéu?.
Céu 3: (1,0 diém) Mot ctra hang ban mot sé tAm vai. Sau khi ban duoc g sd vai thi con lai
60 tim vai. Hoi cira hang d6 c6 bao nhiéu tim vai?
Céu 4: (1,0 diém) Khdi 6 ctia mot truong cd 4 16p. S6 hoc sinh 16p 6A bang 2% téng sb hoc
sinh ctia ba 16p con lai. S6 hoc sinh 16p 6B bang % tong sd hoc sinh ba 16p con lai. Sé hoc

sinh 16p 6C bang % tdng sd hoc sinh ba 16p con lai. S6 hoc sinh 16p 6D 1a 43 ban. Hoi tong

s6 hoc sinh khéi 6 cua truong d6 va sé hoc sinh ctiia mdi 16p?
Céu 5: (3,0 diém) Trén cung mdt nira mit phang bo chia tia Ox, v& hai tia Oy, Oz sao cho

xOy = 40°, x0z=120".

a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz thi tia nao nam gitra hai tia con lai? Vi sao?
b) Tinh s6 do goc yOz?
¢) V& tia Om tia phan giac cua cac goc yOz, tia On 1a tia dbi cua tia Oz. Tinh sb do
gdc mOn?
- Hét -



HUONG DAN CHAM PE CHINH THUC
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Cau hoi No6i dung Piém
Cau 1: )3+—2 4 7 4 -13 0,5d
« R a)— _ = —
x42=2
5
-4 3
b)" "5 » 0,5d
=23
X=—— O,Sd
10
1) 2 1
(x - _j._ 1l
3)5 3
l_%.2 0,254
3 35
—-10
C) X——=—— 0,254
3
—-10 1
X=—H+—
3 3 0,254
-9
X=——=-3 0,25d
3 b
Cu 2: a) S6 tién Nam mua béanh 13: 100000.2 = 40000 (déng)
1,0 diem 5 1,0d
b) Sé tién Nam con lai mua sach la:
3 0,5d
(100000—20000) - = 48000 (ddng)
¢) Sé tién Nam bo dng heo 1a: 0.5d
100000 —20000— 48000 = 32000 (ddng)
Cau3: | Phan s chi so tam vai con lai la:
1,0 diém 4 5 X LA . 0,5d
1—-—== (tong so tam vai)
9 9
\ 1 for A LA T £ .
Cua hang d6 c6 so tam vai la: 60: 5= 108 (tam vai) 0,54
Cau 4: 4 . . .4 9 9 .z I . \
1.0 diém S6 hoc sinh 16p 6A chiém TREY) (tong so0 hoc sinh toan
khéi)
S6 hoc sinh 16p 6B chiém 2l 2 (tong sd hoc sinh toan
' 20164 85 ° ' 0,25d

khéi)




S6 hoc sinh 16p 6C chiém _4 4 (téng sd hoc sinh toan
4+13 17

khéi)
S6 hoc sinh l6p 6D chiém ti 18 so véi hoc sinh toan khdi la:
( 9 21 4) 43
I-| —+=—+—|=—
34 85 7 170
Téng sb hoc sinh toan khdi 6 1a:

43 :ﬁ =170 (Hoc sinh)
170

S6 hoc sinh 16p 6A 1a: 170.% _ 45 (Hoc sinh)
21

S6 hoc sinh 16p 6B la: 170'§: 42 (Hoc sinh)

Sé hoc sinh 16p 6C 1a: 170.% _ 40 (Hoc sinh)

0,25d

0,25d

0,25d

Cau 5
3,0 diem

Khéng ¢ hinh khong chdm

m
z

n

a) trén cing mot nira mit phang by chira tia Ox,
x/O\y < x/O\z(40° < 1200) nén tia Oy nam gitra hai tia Ox va
Oz

b) Tinh yOz

Vi tia Oy nidm giita hai tia Ox va Oz nén:

X0y +y0z = xOz

40° + y0z =120°

30z =120° — 40°

30z =80

0,5d

0,54

0,5d




¢) Vitia Om la tia phan giac cua goc yOz nén:
+ Tia Om nam giira hai tia Oy va Oz

A 0
+ mOyszZzyTozz%=400

Vi tia On ‘VZ‘I Oz 14 hai tia d6i nhau nén géc zOm va goc
mOn 1a hai géc ké bu:
z0m +mOn =180"
40° + mOn = 180"
mOn =180° — 40°
mOn =140°
Vay mOn = 140"

0,54

0,25d

0,25d

0,5d




